刹住中秋国庆公款送月饼送礼之风

中纪委:铁面执纪纠正"四风",对顶风违纪者坚决查处并给予曝光

据新华社电 中央纪委常委会日前 召开会议,传达学习习近平总书记关于 反对"四风"要持之以恒的重要批示精 神。中共中央政治局常委、中央纪委书 记王岐山主持会议。

会议指出,习近平总书记重要批示 再次显示了中央落实八项规定、纠正"四 风"的坚定决心,对各级纪检监察机关严 格执纪执法、发挥监督作用提出更高期 望和要求,要认真学习领会、坚决贯彻 落实。广大党员干部和人民群众对纠 正"四风"寄予厚望,最担心的是不能持 续。纠正"四风"是长期、艰巨的任务, 纪检监察机关如果不能执好纪、问好 责、把好关,就是失职。要加强检查监 督,铁面执纪,对顶风违纪者坚决查处 并不断给予曝光,向全党释放执纪必严 的强烈信号。要创新执纪监督方式,发 现宣传好典型,查处曝光反面典型,抓 两头,带中间。

会议强调,纠正"四风"必须抓住重要 时间节点,一个阶段一个阶段地推进。

当前,要坚决刹住中秋节、国庆节公款送 月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不 正之风, 过一个欢乐祥和, 风清气正的中 秋和国庆佳节。各级纪检监察机关要做 好执纪执法工作,加大监管查处力度,把 日常性监督与阶段性检查抽查结合起 来,对顶风违纪者发现一起处理一起,决 不姑息,提高执纪监督的实效性、震慑 力,坚决防止反弹。打铁还需自身硬,纪 检监察干部要带头纠正"四风",争当落 实八项规定精神的表率。

人大代表涉嫌嫖宿13岁初中女生

事发陕西渭南,嫌犯被刑拘,其公司固定资产近亿元

据中新社报道 陕西省渭南市公安 局经开分局21日证实,渭南警方近日在 侦办一起介绍、容留妇女卖淫案件过程 中,发现原渭南市人大代表、渭南宏远汽 车销售有限公司(个体私营)董事长张志 宏有嫖宿幼女行为。经报请, 渭南市人 大常委会于8月16日决定停止其渭南市 人大代表职务,警方于8月17日对涉嫌 嫖宿幼女罪的张志宏予以刑事拘留。

人大代表嫖宿13岁女生

20日有媒体曝出,今年5月25日, 渭南市经开区某中学1名初中二年级的 女生,经犯罪嫌疑人刘某某、马某某介绍 到临渭区解放路银河宾馆,又诵讨犯罪 嫌疑人雷某、杨某某联系犯罪嫌疑人渭 南市人大代表张志宏,最终张志宏在该 宾馆与该名初中女生发生性关系。有消 息称,张志宏花5000元钱促成了这起交 易,但未得到警方证实。

据知情者透露,与张志宏发生性关 系的初中女生出生于2000年6月,刚过 13岁生日。

涉嫌嫖宿幼女罪被刑拘

资料显示,张志宏,1960年生,渭南 市第四届人大代表,临渭区第十七届人 大代表,于1992年8月用3万元人民币 创办了一家汽车销售公司,如今公司固 定资产近亿元,拥有职工数百人。

8月17日,张志宏涉嫌嫖宿幼女罪 被警方刑拘。渭南警方称,因涉及未成年 人,详细情况不便对外发布。同时还表 示,将对此案从严依法查处,绝不姑息。



张志宏(资料图片)

昆明民警处警遭当事人突然夺枪

枪支击发致3人伤,受伤人员均得到妥善救治

据新华社电 8月19日傍晚,昆明 市官良具古城派出所民警在处警时,遭 遇一方当事人家庭持械攻击并抢夺枪 支,过程中枪支击发致3人受伤。

当天19时46分,宜良县公安局110 指挥中心接到当事人报警称:"我们在北 古城镇老戏台处因停车问题与人发生纠 纷,被人打伤"。古城派出所民警接到 110指令后,立即派出3名出警人员前往 处置。处警人员赶到现场后,了解到同 村郭姓、马姓两家人因停车引发纠纷并

发现有人受伤,随即劝导受伤人员尽快 到医院检查医治,现场开展调查劝解工 作。期间,马姓家庭的儿子情绪激动,冲 向郭姓家庭怀有身孕的女儿,处警人员 立即上前制止,保护孕妇免受伤害,突然 遭到当事一方马姓家庭多人持械攻击, 致使3名出警人员受伤。民警在使用催 泪瓦斯制止无效、警棍被击打落地的情 况下,使用配枪鸣枪示警,但仍然再遭到 持械暴力攻击,进而夺抢枪支,过程中枪 支击发致3人受伤。

目前,受伤人员均得到妥善救治。3 名出警人员一人头部受伤在重症监护救 治,一人左手骨折,一人头部、手部被打 伤。枪伤3人均为马姓家庭人员,一人 腹部左右方向擦创贯通伤,一人臀部右 侧擦创伤,一人右足伤。涉案马姓家庭 人员除马家父亲在逃外均已被警方控 制。经公安机关对两家人因停车问题引 发殴斗情况立案调查发现,郭姓家庭中 包括怀有身孕女儿在内的5人受到殴 打,经医院检查均有不同程度的受伤。

揭秘落马官员在看守所中的生活

电视固定中央一套,通铺睡10人,餐饮标准280元/月

综合《羊城晚报》报道 深圳市第三看 守所主要负责羁押重大职务犯罪人员和外 籍犯罪人员。近日,记者走进深圳第三看 守所,揭秘落马官员在看守所中的生活。

进入看守所前必须经历两道大门, 它们不能同时打开,一道由室内控制,一 道由室外控制,让羁押人员逃跑难度大 大增加。入门后左边是律师、家属会见 室, 右边是办案提讯室。第三看守所所 长肖敏成说,针对已判决的在押人员,第 三看守所实行网络视频会见,家属足不 出户就能和在押人员于网络见面。

一间羁押监室的面积约为30平方 米,住10人。10人同睡在一张木板诵铺 上,中间没有间隔。床对面挂着一台电 视,没有其他家具。

目前,深圳第三看守所羁押人员约 200人,大部分都是曾经的领导官员,比 如某区政协主席等。他们大部分时间都 在室内活动,主要是看书读报。看守所 设有图书馆,也为每个监室订了一份报 纸,主要由羁押人员付款。晚上7时开 始可以观看电视,直到10时30分结束, 电视频道固定是中央一套。

饭堂角落里都不见灰尘,打开运菜 车,一个桶装着白菜炒肥肉,一个桶装着 白饭。据了解,每名羁押人员的餐饮标 准是280元/月,每餐都是一个菜,有少 量的肉类。

深圳检察院反渎职侵权局副局长张 翮说,深圳第三看守所在保护羁押人员 权益方面做得不错,很多羁押人员甚至 存在不想走的想法。

国务院严控新设行政许可 再取消一批评比表彰项目

据新华社电 国务院总理李克强 21 日 主持召开国务院常务会议,决定出台严格控 制新设行政许可的措施,再取消一批评比达 标表彰评估项目。

会议指出,新一届政府以转变职能、简政 放权为突破口,取消和下放了一大批行政审 批事项。出台严格控制新设行政许可的措 施,是行政体制改革的一项配套措施,也是坚 定不移、持续推进政府职能转变的又一重要 举措,有利于防止审批事项边减边增、明减暗 增,进一步为企业"减负松绑",激发市场活 力,营造公正发展环境。会议决定,要按照转 变政府职能、创新政府管理的要求,在前不久 已取消一批评比达标表彰评估项目的基础 上,再取消76个项目,并从严从紧加快清理 其他评比达标表彰评估项目,尤其是带有收 费性质的项目。这有利于抑制对开展评比达 标表彰评估的"偏好",使各级政府更好地把 精力放在日常行政管理上。

北京大兴摔死女童案 被检方依法提起公诉

据新华社电 记者 21 日从北京市检察 院第一分院获悉,该院已于8月20日以故意 杀人罪对大兴区摔死女童的犯罪嫌疑人韩磊 依法提起公诉,以洗嫌窝藏罪对驾车帮助蚌 磊逃离作案现场的李明依法提起公诉。

检方指控称,被告人韩磊于7月23日20 时许乘坐被告人李明驾驶的白色北京现代牌 轿车,在本市大兴区旧宫镇庑殿路西侧公共 交通车站科技路站附近,因停车问题与李某 发生争执,韩磊对李进行殴打,后将李之女孙 某某(殁年2岁10个月)从婴儿车内抓起举过 头顶摔在地上。孙某某因重度颅脑损伤死 亡。被告人李明在明知韩磊实施上述行为的 情况下,仍驾车带韩磊逃离现场。被告人韩 磊作案后于7月24日被抓获归案:被告人李 明于7月25日主动到公安机关投案。

IT男为买婚房抢银行 -审获刑10年罚金2万

据《北京晚报》报道 32岁的软件开发 员杨某失业后,因无钱支付婚房首付款,在付 款日期最后一天,选择了抢劫银行,结果当场 被制服。昨天上午,杨某因抢劫罪被北京朝 阳法院一审判处有期徒刑10年,剥夺政治权 利2年、罚金2万元。

曾在北京一家软件公司做软件开发员的 杨某,离职待业已3年。其间他经人介绍认 识了现在的女友。为了给女方一个好印象, 杨某骗女朋友说,自己是一个知名的IT公司 的部门经理,月薪过万。

今年初,杨某和女友打算结婚了,女朋友 提出,要在北京买房子。房子首付款31万, 女朋友出了10万,加上杨某手头的钱勉强凑 了14万,但还差7万。眼看交首付的日子越 来越近,杨某着急了。在交首付款的前一天, 杨某选择了抢银行。杨某被抓后,女友张某 便与杨某断了联系。

安徽得乐拍卖有限公司 2013年秋季拍卖公开征集

安徽得乐 2013 平 70.12 会各界收藏安 74 诸及广大藏友征集出101,700— 咨询,献宝。 征集范围:中国书画、当代名家玉雕、陈年名酒。 征集时间:自即日起至 2013年11月10日止 联系方式: 地址:安徽省合肥市政务区天鹅湖大酒店行政

楼四楼 电话:0551-63546399 63546499 邮箱:deleauc@126.com 网址:www.deleauc.com 公司常年征集各艺术门类精品,期待与藏家交流分享生活之美。

安徽得乐拍卖有限公司 2013年8月20日